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Je soussignée, Katalin SELMECZI, Responsable Scientifique de la Plateforme PhotoNS définis les objectifs « qualité » suivants pour l’année 2025 dans le cadre du label INFRA+ et en accord avec les membres du comité de direction : 
· Satisfaire aux exigences du Système de Management de la Qualité (SMQ) du programme INFRA+.
· Augmenter la visibilité de la plateforme.
· Offrir un service efficace, des équipements fiables et des prestations de qualité.
· Proposer des formations pratiques pour les étudiants.
· Maintenir la satisfaction et répondre aux exigences des clients et des parties intéressées par la plateforme, avec un taux de satisfaction d’au moins 80%.

Stéphane PARANT en tant que Référent Qualité assure l'engagement à satisfaire aux exigences et à maintenir en permanence l'efficacité du SMQ.
Conformément aux exigences réglementaires de sécurité relatives à l’utilisation de laser, à la radioprotection et à la biosécurité, Stéphane PARANT est le responsable de la sécurité laser (RSL), Nadia CANILHO est la personne compétente en radioprotection (PCR) et Arnaud RISLER en sécurité biologique de niveau L2.
Cette politique est communiquée à l’ensemble du personnel de PhotoNS, elle est définie pour un an et fera l’objet d’un bilan chaque année lors de la Revue de Direction.
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